图然新聞/發放SO FUN

美恩愛老夫婦 結婚65年同日離世



■老夫婦情深得叫人感動

景客 湧 至

馬主 収

<u>金</u>

美國一對結髮逾65年的夫婦在慶祝結婚66周 年前夕,在療養院相隔11小時先後離世。子女 指,父親健康雖然日漸變差,但仍希望時刻守 護妻子,二人同日落葬。其中一名女兒指: 「這是個真正的愛情故事,他們如此忠貞不 二,到哪裡都要有對方作伴」。

91歲的哈羅德和89歲妻子魯特本是青梅竹 馬,男方二戰參軍期間,兩人一直靠書信維繫 感情,戰後二人結婚,誕下6名子女,一直非 常恩愛。女兒透露,母親生病時,父親會每晚 用聖水為她祈福。 ■美聯社

iPad充電器炸到英漢彈起



英國34歲男子吉洛里早 前拔除iPad充電器時,插 頭突然爆炸,他被炸到彈 起,拇指亦遭灼傷。蘋果 公司要他退回充電器殘骸檢 驗,暫時未有回應。

事發於上周六,吉洛里拔除插頭時聽見巨 響,隨即感到手臂有電流通過。據悉,他去年 11月在蘋果專門店買下iPad,當作女兒生日禮 物。事發前3個月,他發現充電器有問題,拿 到專門店檢查,但店員宣稱iPad及充電器均無 問題。他隨後購入新版原裝充電器和傳輸線, 不過問題未改善。 ■《每日鏡報》

維也納名店林立,法國奢華品牌卡地亞亦在該處設店。法新社

奧地利首都維也納向來是優雅氣息和深 厚音樂文化的縮影,但這個傳統名城近 年正「變臉」。隨着來自中國、俄羅斯 和阿拉伯國家的豪客不斷到此觀光, 維也納面貌逐漸改變,名店和5星級 酒店如雨後春筍般出現,路易威登 (LV)、Roberto Cavalli及Mulberry等 名牌紛紛在當地落戶,音樂之都正 演變成名牌之都。

当 地旅遊局的數據顯示,中國遊 客是維也納旅客中消費力第2高 客是維也納旅客中消費力第2高 的一群,平均每人每日消費623歐元(約6,463港元),僅次於泰 國遊客,為當地注入大量消費力。此外,中國遊客在維也納 的留宿率自前年至今跳升4成,僅次於沙特阿拉伯的 63%,另一重要市場巴西則增加了39%。

四季柏悦明年「入場」

除了開業年代可遠溯至奧匈帝國的老牌 大酒店薩赫、布里斯托及帝國酒店外,當地在過去9 個月已有3家5星級酒店開幕,包括麗思卡爾頓及凱賓 斯基,四季及柏悦也會在明年進駐

當地凱賓斯基酒店的市場營銷總監杜奇曼表示,受惠於前 蘇聯國家的開放及亞洲的外遊熱潮,維也納在最近10至20年 開始急速發展,雖然它現時只有19家5星級酒店,難與分別擁 有42家及24家5星級酒店的布拉格和巴塞羅那媲美,但以維也

■法新社 ■維也納的著名 作曲家小約翰 斯特勞斯。 ■亞裔旅客滿手戰

因為一首《江南Style》聞名全球的 韓國首爾江南區,近期正積極改善形 象,區政府計劃將狎鷗亭洞Galleria百 貨公司、經紀公司SM娛樂和CUBE娛 樂之間約1.08公里的街道,打造成「韓 流明星街」(K STAR Road),以招攬更 多外國遊客。

計劃將於2015年前分階段完成,預 時尚街區」等

目標是建立特色場所,讓遊客在街道 漫步時能感受江南區文化。首階段是 年底在區內安裝路標指示牌,將部分 店舖指定為「韓流街區景點」,第二階 段是到明年底在部分景點按下韓星手 印,並建設「韓流美食街區」、「韓流 ■中央社

日新型火箭故障未升空



■「埃普西隆」是日本繼2001 年發射H2A火箭後,再次推出的 新型固體火箭

12年面世的 最新型固體 運 載 火 箭 「 埃 普 西 隆」,原定 於昨日升 空,但在最 後階段發射 失敗。日本 宇宙航空研 究開發機構 (JAXA)正調

查故障原

火箭原定 當地時間昨午1時45分從鹿兒島肝付町升空, 並透過電視和網絡直播,不過倒數完畢後,工

火箭造價約38億日圓(約3.1億港元),長約24 米,直徑2.6米,運用人工智能革新技術,能 在發射前進行全自動檢查,並告知準備工作完 成,有別於以往的人工檢查模式。它從發射台 組裝到發射之間的時間,也由6周縮減至約1 ■美聯社/路透社

外交官偷運玻政客入境 巴西外長辭職

巴西與鄰國玻利維 亞爆出外交風波,巴 西駐玻國大使館一名 外交官上周五以人道 為由,將一名因貪污 罪被判囚的玻國反對 派參議員秘密送到巴 西境內。玻國要求巴 方解釋,巴西外長帕 特里奥塔前日雖宣布 辭職,但旋即獲調任 ■巴西外長帕特里奧塔 駐聯合國大使,分析



相信這是巴方避免與玻國陷入口舌之爭。

事件主角為反對派參議員平托,玻國政府去 年指控他涉及貪污等14項罪名,被判監一年, 但他否認控罪,聲稱受政治迫害,去年5月躲 入巴西駐玻國首都拉巴斯大使館,隨後獲巴西 外交部庇護。涉事的外交官上周則用外交特 權,送平托往巴西,玻國對此極為憤怒,譴責 巴西違反國際規則。

■法新社/美聯社/路透社

配方藏博物館夾萬 80年代改用人工糖漿

Secret Formula

可口可樂風行全球, 127年來屹立不倒,目前 存放於美國亞特蘭大可口 可樂博物館夾萬內的神秘 配方,絕對功不可沒。 然而配方是否真的如廠 商所稱,逾百年來從無 改變,可能只有有權閱 覽配方的公司高層才知 曉。



■網上流傳的可口可樂配方。

1994 年出版的《神秘配方:可味。 露,可口可樂配方曾出現明顯改動, 如產品最初含有極微量可卡因,咖啡 因亦多過現時4倍。可口可樂和百事 可樂1980年代將飲品的糖,換成更 便宜的高果糖漿。不過兩家公司堅 稱無改動基本配方,不影響可樂原



■可口可樂配方收藏在博物館夾萬。美聯社

「荷里活式」保安如做騷

專家指,食品公司不時配合新管理規定 或成本等問題而改變配方,質疑配方能否 多年不變。分析稱,神秘配方已成老品牌 營銷策略重心,不論配方有否改變,總會 堅持「仍像最初那樣美味」的賣點。

□《神秘配方:可口可樂百年行銷傳奇》揭露可口可 樂配方曾改動。 網上圖片 可口可樂博物館內有多部閉 路電視24小時監視夾萬,但 拍下的大多是遊客對鏡頭

笑着揮手, 外界批評 「荷里活式」保安措施 儼如做騷。

選美世家出身 1歲B女奪冠

只有1歲大的英國 B女巴特勒雖然仍穿 着尿片,走路東歪 西倒,只懂説9個 生字,但在4月 場選美比賽中, 以可愛造型俘虜 評判,成為英國 最年經的選美冠 軍。她生於選美 世家,其母加勒 特更累積逾20年 選美經驗,7歲 奪冠,5年前更 膺「沃爾索爾小



姐」頭銜,加勒特認為盡早參選對子女百利無一害。 巴特勒屬於0-2歲組別,她穿上價值20英鎊(約240港 元)的碎花裙,提着装滿復活蛋的籐籃上台。她似乎深 得母親真傳,不但無怯場,還邊行邊微笑,向觀眾揮 手。豈料一時鬆手,復活蛋散落一地,她表現淡定,拾 起蛋後看着裁判傻笑,贏得全場掌聲。 ■英國《太陽報》

兩男爭一女不一定變「嬲」字,非洲肯尼亞一名女子同時與兩 名男子相戀4年多,三角戀曝光後,兩名男主角不但無大打出 手,反而因無法捨棄女方,遂簽約同意兩夫共侍一 妻,輪流「享用」妻子。協助調停的警員也驚嘆難

> 該匿名女子據報是寡婦,育有兩子。警員指, 由於女子不願失去任何一方,所以拒絕二選 一。男主角之一姆溫德瓦表示,簽約旨在訂立 規範及和睦共處,兩男須替女方交租,又同意 撫養她將來所生的子女,視如己出。一妻多夫制 在肯尼亞雖然合法,但不常見。

■《每日郵報》/《赫芬頓郵報》

孻仔孻女

外國多項研究發現,小孩的 健康受哥哥或姊姊影響,如小 時候經常跟兄長爭執的話,會 令他們減少自信心,若果是家 中孻仔孻女,更會因為父母無 法專注照顧,導致智商比哥哥 和姊姊低。不過作為弟妹也有 好處,就是患各種過敏反應或 癡肥的機會較低。

2007年一項研究則發現,孻 仔孻女的身高往往不及兄姊,

矮2.5厘米,原因是父母生得愈 多,金錢和食物等資源就愈

另一項研究則顯示擁有很多 兄弟的男性,其生殖能力較有 很多姊妹的高;除精子會游得 較快外,生兒子的機會也較



百年自蘭地cupcake

美國拉斯維加斯一間餅店 推出相當矜貴的杯裝蛋糕 (cupcake),材料包括委內瑞 拉朱古力、大溪地香草牛油 奶油、有100年歷史的科涅克 白蘭地及金箔。蛋糕造型豪 華,頂部有鳶尾花形紋章,相 信不少人都捨不得把它吃掉。每 個蛋糕盛惠750美元(約5,818港 元),由於製造過程需時,顧客必須 於48小時前預訂。

德國著名跑車品牌保時捷 原來曾經生產過拖拉機,這 款1958年出廠的拖拉機下月 7日將在英國漢普郡汽車博 物館拍賣,估計成交價高 達1.8萬英鎊(約21.7萬港 元)。拖拉機使用38匹引 擎,最高時速僅達15 哩,由啟動至全速需 要超過1分鐘,相 信是保時捷歷來 最慢的產品。

